

غلامرضا مؤمنی مقدم در گفت و گو با ایران ورزشی

بعید می‌دانم پیاتزا از تیم ملی جدا شود

می‌توانیم در ژاپن سهمیه المپیک را بگیریم

گفت و گو

رضا عباسپور/ غلامرضا مؤمنی مقدم سرمرربی موفق تیم ملی جوانان والیبال ایران و دستیار روبرتو پیاتزا در تیم ملی والیبال بزرگسالان معتقد است که نسل کنونی والیبال ایران که از رده سنی پایه با درخشش در عرصه‌های مختلف بین‌المللی به تیم بزرگسالان رسیده، قطعاً شانس درخشش در تورنمنت‌های معتبر پیش‌روی والیبال ایران در سال ۲۰۲۶ (لیگ ملت‌ها، رقابت‌های قهرمانی آسیا و گزینشی المپیک لس‌آنجلس و بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ ناگویا) را دارد. به همین بهانه سراز او رتفیم‌تا وضعیت و ایلیا لیست‌های ملی‌پوش کشورمان را در شرایط فعلی از زبان او بشنویم.

توانایی شکست

ژاپنی‌ها را داریم

غلامرضا مؤمنی مقدم سرمربی موفق تیم ملی والیبال رده سنی پایه که توانست با تیم جوانان بار پیاپی عنوان قهرمانی و سکوی نخست والیبال جهان را در این رده سنی برای ورزش ایران به ارمغان بیاورد، در خصوص سال ۱۴۰۵ و تقویم شلوغ پیش‌روی تیم ملی والیبال ایران می‌گوید: «سال ۱۴۰۵ همانطوری‌که اهالی این رشته می‌دانند والیبال ایران در رده سنی بزرگسالان تقویم شلوغ و پرمسابقه‌ای را پیش‌رو دارد. ابتدای امسال تیم ملی والیبال ما باید در لیگ ملت‌های جهان به مصاف قدرت‌های برتر دنیا برود. تورنمنتی معتبر که امسال کسب رده‌های بالا در جدول رده‌بندی این رویداد مهم می‌تواند در اختصاص سهمیه ورودی المپیک ۲۰۲۸ لس‌آنجلس تأثیر تعیین‌کننده و بسزایی داشته باشد. پس از آن ما

رقابت‌های قهرمانی بزرگسالان آسیا و بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ را در پیش داریم که هر دو تورنمنت در کشور ژاپن و به میزبانی آنها برگزار می‌شود. ژاپن و ایران، دو تیم قدرتمند و شناسنامه‌دار والیبال قاره آسیا هستند که تقابل ما در زمین بازی از حساسیت‌ها و جذابیت‌های فراوانی برخوردار بوده است. سال آینده ما در رقابت‌های قهرمانی آسیا برای کسب سهمیه المپیک ۲۰۲۸ که به تیم قهرمان آسیا داده می‌شود، چاره‌ای نداریم جز اینکه از ژاپنی‌ها در خانه خودشان عبور کنیم و قهرمان آسیا شویم. در بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ ناگویا نیز باید برای کسب مدال طلا از ژاپنی‌ها که آنجا هم میزبان این رویداد هستند مسابقه را ببریم. بنابراین ما برنامه‌ریزی ویژه‌ای برای عبور از این تیم قدرتمند در دستور کار خواهیم داشت. با توجه به شناختی که از تیم جوان و پانگیزه والیبال ایران دارم، تردیدی ندارم که اگر مشکل یا اتقای خاصی رخ ندهد ما توانایی شکست ژاپنی‌ها را حتی در خانه خودشان داریم. هرچند شکست سواورایی‌ها کار آسانی نیست، ولی امیدوارم بچه‌ها با یک هماهنگی ایده‌آل و بازی عالی از ژاپن عبور کرده و سهمیه المپیک ۲۰۲۸ را تصاحب کنند که افتخار بسیار ارزشمند و بزرگی برای والیبال ایران به شمار می‌رود.»

احتمالاً اردوی برون مرزی جایگزین اردوی داخلی شود
مؤمنی مقدم در خصوص اینکه با توجه به حمله ناچوانمردانه آمریکایی-صهیونیستی به خاک ایران و تعطیلی اردوها تا اطلاع ثانوی، اگر برای بازگشت سرمربی ایتالیایی والیبال و برگزاری اردوهای داخلی شرایط مهیا نباشد چه تدبیری در دستور کار است، می‌گوید: «فعلاً با توجه



شرایط مشابه اینچنینی را در جنگ ۱۳ روزه قبلی با تیم جوانان تجربه کردم. آن شرایط جنگی تمرینات بازیکنان را قطع نکردیم و با حمایت فدراسیون در شرایط عالی به کار خود ادامه دادیم



امسال در لیگ ملت‌ها هماهنگ‌تر می‌شویم

مؤمنی مقدم درباره شرایط تیم ملی والیبال و بازی‌های مهم ایران در لیگ ملت‌ها مقابل قدرت‌های برتر والیبال جهان معتقد است: «تردید ندارم امسال در لیگ ملت‌های ۲۰۲۶ تیم والیبال ایران هم منسجم‌تر و هم هماهنگ‌تر از سال قبل به مصاف رقبای قدرتمند خود می‌رود. زیرا هم پیاتزا برای دومین سال است

که هدایت والیبالیست‌های ملی‌پوش و جوان کشورمان را در اختیار دارد و سال قبل بازیکنان خود را آتالیز کرده و با نقاط ضعف و قدرت تیم کاملاً آشنا شده است و هم تیم جوان شده والیبال ایران تجربه بدرخشند و با هماهنگی و روحیه‌ای بالا در رقابت‌های جهانی به دست آورده‌اند و با هماهنگی ایده‌آل‌تری نسبت به قبل



رودروی حریفان در زمین مسابقه حاضر می‌شوند. شخصاً امیدوارم بچه‌ها در لیگ ملت‌ها که پیش‌درآمدی برای حضور در رقابت‌های آسیایی و بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ است که در ژاپن برگزار می‌شود خوش بدرخشند و با هماهنگی و روحیه‌ای بالا در رقابت‌های جهانی به دست آورده‌اند و نتیجه را کسب کنند.»

و با حمایت فدراسیون در شرایط عالی به کار خود ادامه دادیم و نهایتاً موفق شدیم در بهترین فرم آماده‌گی خود صاحب چهارمین جام پیاپی قهرمانی جهان شویم. ایرانی‌ها مردمان سختکوش و با اراده‌ای هستند که قطعاً در شرایط سخت بهترین و عالی‌ترین نتایج را کسب خواهند کرد.»

گزینه دستپاچی پیاتزا هست اما هنوز چیزی قطع نیست!
مؤمنی مقدم که بی‌شک یکی از مربیان موفق و چهره‌ای شناخته

شده در بخش فنی و مربیگری ملی والیبال کشورمان به شمار می‌رود در خصوص اینکه آیا او باهم‌پیکای یکی از گزینه‌های اصلی دستپاچی سرمرربی ایتالیایی تیم ملی والیبال ایران است، تأکید دارد: «تلقاً یکی از گزینه‌های معرفی شده هستم. اگر دوباره مربیگری در تیم ملی بزرگسالان قسمتم شد، با کمال میل و تمام توان در خدمت تیم ملی کشورم خواهم بود اما هنوز هیچ چیزی در این خصوص قطعی نشده است.»



ذبیح‌الله پورشیب در گفت‌وگو با ایران ورزشی

دشمنان مگر خواب تجزیه ایران را ببینند

و همبستگی است. ما باید همگی به‌عنوان یک ملت در برابر این تهدیدات بایستیم و صدای واحدی داشته باشیم. همچنین باید بسترهای آموزشی و فرهنگی را تقویت کنیم تا نسل‌های آینده ما با قدرت و آگاهی بیشتری در برابر این چالش‌ها قرار بگیرند.

تاریخ نشان داده که همیشه ایران مقابل تجاوز دشمن ایستادگی کرده و پیروز بوده است. فکرمی‌کنید اینبار هم همین‌طور خواهد بود؟

بله، من امیدوارم. ما ملتی هستیم که هر بار در برابر مشکلات ایستادگی کرده‌ایم. تاریخ ما پر از نمونه‌های قهرمانی و ایستادگی است. اگر همبستگی داشته باشیم و از یکدیگر حمایت کنیم، می‌توانیم به پیروزی برسیم. همچنین باید صدای خود را به گوش جهان‌نیان برسانیم و حقیقت را بیان کنیم.

پیامی برای جوانان و ورزشکاران کشور داشته دارید؟

پیام من به جوانان این است که هرگز ناامید نشوند. ما در یک کشور قوی زندگی می‌کنیم و باید برای حفظ آن تلاش کنیم. ورزش می‌تواند ابزاری برای اتحاد و همبستگی باشد. آمریکا و اسرائیل خیال میکنند که می‌توانند باعث تجزیه این خاک شوند، مگر خواش را ببینند. با ایستادگی نیروهای انتظامی از این بحران هم عبور می‌کنیم.



ذبیح‌الله پورشیب کاپیتان سابق تیم ملی کاراته با صدایی پر از تعهد و احساس، تجاوز آمریکایی-صهیونیستی به مرزهای کشورمان را محکوم کرده و بر اهمیت حفاظت از تمامیت ارضی و وحدت ملی به تأثیرات این وقایع بر جامعه ورزشی و جوانان، بر لزوم اتحاد و همبستگی در برابر تهدیدات تأکید دارد و پیام امیدبخشی به نسل جدید می‌دهد.

به‌عنوان یک ورزشکار و نماینده کشور، این حملات را چگونه ارزیابی می‌کنید؟

این حملات بزدلانه و جنایتکارانه را بشدت محکوم می‌کنم. ما در سال‌های اخیر شهدای زیادی را در این راه از دست داده‌ایم؛ از جمله رهبر عزیزمان و جمعی

ایران نقش مهمی در نتایج اخیر تیم لیل متروپول ایفا کرد. این تیم در مرحله یک‌چهارم نهایی لیگ اروپا به مصاف تیم «ویهن» از اسلواکی رفت و با برتری مقابل این حریف به نیمه‌نهایی راه یافت و مدال برنز خود را قطعی کرد.

ایمن لیگ، تیم متروپول در دو دیدار رفت و برگشت مقابل تیم «نیس» با نتایج ۳برصفر و ۳بریک پیروز شد. هدایی یک برد در بازی رفت و یک برد در بازی برگشت کسب کرد و عملکرد خوبی در جهت بقای لیل متروپول در لیگ فرانسه داشت.

هدایی در این رقابت یک برد ارزشمند به‌دست آورد. تیم لیل متروپول سه هفته دیگر باید در نیمه‌نهایی به‌مصاف تیمی از اسپانیا برود. هدایی همچنین با کسب پیروزی در لیگ PRO B فرانسه، نقش مهمی در بقای تیمی ایفا کرد. در جریان مرحله پلی‌آف برای بقا در

منهای فوتبال

www.INN.ir/sport

iranvarzeshii

خبر

شهادت پدر و پسر ورزشکار خوزستانی

شهادت ۱۱ ورزشکار در جنوب

آمار شهدای ورزشکار خوزستان در حمله ددمنشانه آمریکایی-صهیونی به خاک پاک وطن، به ۱۱ نفر رسید.

محمد دستور مدیر روابط عمومی اداره‌کل ورزش و جوانان خوزستان ضمن محکومیت حمله دشمنان به کشور و نیز آسیب به اماکن ورزشی گفت: «جامعه ورزش استان تاکنون ۱۱ شهید را کشور تقدیم کرده است.»

دستور ادامه داد: «پیش از این آمار شهدای جامعه ورزش خوزستان ۹ نفر بود که با شهادت حسین تخت‌روان از پیشکسوتان سوارکاری و فرزند او به نام صادق تخت‌روان از ورزشکاران سوارکاری، تعداد شهدای جامعه ورزش استان به ۱۱ نفر رسید.» برنامه‌های مربوط به برگزاری اردوهای آماده‌سازی تیم‌های اعزامی به بازی‌های پارآسیایی آچی-۲۰۲۶ و اهل شهر شوش دنبال بودند. شهادت این عزیزان را تبریک و تسلیت می‌گویم.»

شروع اردوی جانبازان و توان‌یابان برای حضور در ناگویا
تمرین برای درخشش در ژاپن

طبق اعلام رئیس فدراسیون جانبازان و توان‌یابان کشورمان اردوی ملی‌پوشان اعزامی به بازی‌های پارآسیایی آچی-ناگویا بزودی از سر گرفته می‌شود. دویدست‌وسی و چهارمین نشست هیات رئیسه کمیته ملی پارالمپیک به ریاست غفور کارگری رئیس کمیته ملی پارالمپیک درتهران برگزار شد. حمیدعلی صمیمی دبیرکل کمیته ملی پارالمپیک، سیدمحمد یولادگر نایب‌رئیس، مریم کاظمی‌پور نایب‌رئیس بانوان، جلیل کوهپایه‌زاده رئیس فدراسیون ورزش‌های جانبازان و توان‌یابان وتی چند از مسئولان حوزه ریاست کمیته پارالمپیک نیز دراین جلسه حضور داشتند. در این گزارش، برنامه‌های مربوط به برگزاری اردوهای آماده‌سازی تیم‌های اعزامی به بازی‌های پارآسیایی آچی-ناگویا در شرایط ویژه کنونی بررسی شد و تمهیدات لازم برای آغاز مجدد و برگزاری هرچه بهتر اردوها در تمامی رشته‌های مورد بحث و تصویب قرار گرفت. از دیگر موضوعات مطرح شده در این نشست می‌توان به بررسی و تصویب انجام تست‌های پزشکی و جسمانی برای تمامی ملی‌پوشان به منظور برنامه‌ریزی دقیق‌تر کاردفنی، برگزاری کارگاه‌های آموزشی آنلاین به صورت هفتگی در زمینه‌های تغذیه ورزشی، آنتی‌دوپینگ و روانشناسی، تحت نظارت آکادمی ملی پارالمپیک اشاره کرد. این اقدامات در راستای ارتقای سطح آمادگی ورزشکاران و موفقیت تیم‌های ملی در بازی‌های پارآسیایی آینده صورت می‌گیرد.

ابراز همدردی یونان با کمیته ملی پارالمپیک و جامعه ورزش ایران

کمیته ملی پارالمپیک یونان با ارسال پیامی همدردی خود را با مردم ایران و جامعه ورزش پارالمپیک کشورمان اعلام کرد.

در متن این پیام که به امضای رئیس و دبیرکل کمیته ملی پارالمپیک یونان رسیده، آمده است: «جناب آقای کارگری

از سوی کمیته ملی پارالمپیک یونان بابت فقدان ورزشکاران و اعضای جامعه ورزشی تسلیت صمیمانه خود را عرض نموده و مراتب تأسف خود را به سبب خسارات وارد شده به اماکن ورزشی ابراز می‌کنیم. از دست دادن انسان‌ها به ویژه ورزشکاران جوان به واقع یک حادثه تلخ است که روی کل خانواده ورزش در سطح جهان تأثیرگذار می‌گذارد. جنبش پارالمپیک بر پایه اصول احترام، یکپارچگی و ترویج صلح به واسطه ورزش بنا نهاده شده است. در حال حاضر با چالش ایجاد شده ما قویاً بر این باوریم که ورزش باید به‌عنوان یک نیروی انسجام‌دهنده برای ترویج گفتمان، درک متقابل و احترام میان ملت‌ها حفظ گردد و امیدواریم صلح، ثبات و امنیت بزودی در آن منطقه برای همه مردم ورزشکاران ایجاد شود. بار دیگر همدردی خود را ابراز نموده و برای ورزشکاران، خانواده‌ها و اعضای جامعه ورزشی متأثر از این حوادث، آرزوی بهروزی داریم. با احترام

آندره گتورگی، رئیس

ماریانا هادجانیدو، دبیرکل»

توزیع اقلام ورزشی

از سوی فدراسیون جانبازان

فدراسیون ورزش‌های جانبازان و توان‌یابان اقلام ورزشی موردنیاز هیات‌های استانی و شهرستانی را توزیع می‌کند. سایت فدراسیون جانبازان و توان‌یابان با اعلام این خبر نوشت: «در این ایام که امریکای جنایتکار و رژیم صهیونیستی سالن‌های ورزشی را مورد حملات وحشیانه خود قرار داده‌اند، مسئولان فدراسیون در راستای تداوم و توسعه ورزش همگانی جانبازان و توان‌یابان در سطوح استانی و شهرستانی با حمایت بخش خصوصی و شرکت بتا به‌عنوان حامی ورزش معاونین اقدام به توزیع اقلام ورزشی و توپ‌های ورزشی والیبال نشسته، بسکتبال با ویلچر (سایز شش و هفت)، بوچیا و مدیسین‌بال و دارت به تمام هیات‌های استانی و شهرستانی کرده است تا به دشمنان نشان دهد که خانواده بزرگ ورزش جانبازان و توان‌یابان همراه با جامعه ورزش کشور برای اهتزاز پرچم مقدس جمهوری اسلامی ایران و درخشش نام ایران در مبادین بین‌المللی ورزشی دست از تلاش برنخواهد داشت.»

بقا درلیگ تنیس روی میز فرانسه

با درخشش لژیونر ایرانی

هدایی، فرشته نجات

لیل متروپل